



Ижевчанин насмерть забил своего знакомого

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

В конце 2011 года в городе Ижевске Игорь Солодянкин распивал спиртные напитки со знакомыми. С одним из мужчин у Игоря возникла словесная ссора. Продолжение словесной перепалки было продолжено на улице.

Доказать свою правоту обвиняемый Игорь решил силой. Своему знакомому нанес два смертельных удара в область головы. От полученных травм потерпевший скончался в больнице.

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР Солодянкину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

Свою вину он признал полностью.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда мужчина признан виновным в совершении этого преступления и ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы.

16 Мая 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688114>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
